
ІНСТИТУТ САДІВНИЦТВА НААН 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Інститут садівництва Національної академії аграрних наук України, код ЄДРПОУ-

00413297, відповідає категорії встановлена п. 3 частини 1. статті 2. Закону України «Про публічні 

закупівлі» 

Назва предмета закупівлі закупівля товару код за ДК 021:2015  – 09120000-6 – Газове паливо 

Газ скраплений пропан-бутан (талони) 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з 

урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 135000,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу ІІІ Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року  № 275, а саме 

методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення 

очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про 

ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку.  

 Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та здійснення 

платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до 

встановлених бюджетних призначень. 

Нормативно-правове регулювання. Придбання предмета закупівлі, регулюються Законом 

України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами, Особливостями та 

іншими нормативними документами, та іншими нормативно-правовими актами, що стосуються 

предмета закупівлі. 

Обґрунтування технічних характеристик. Інформація про технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі обумовлена зверненням структурних підрозділів ІС НААН. 

Після придбання Замовником товар буде передано на використання цим структурному 

підрозділу. 

Термін постачання — з дати укладання Договору про закупівлю  по 30.04.2025 р. з 

урахуванням положень договору про закупівлю. 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих 

торгів: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами. 

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178. 



Визначення ціни пропозиції щодо необхідності закупівлі талонів на скраплений 

автомобільний газ (LPG) у кількості   3 000 літрів 

З метою забезпечення безперебійної роботи службового автотранспорту та виконання 

покладених на установу завдань виникла потреба у закупівлі талонів на скраплений 

автомобільний газ (LPG) в обсязі 3 000 літрів. 

Використання талонів на пальне забезпечує оперативне отримання пального на 

автозаправних станціях без додаткових фінансових процедур під час заправки транспортних 

засобів, дозволяє здійснювати контроль витрат пального та спрощує облік його використання. 

Закупівля здійснюється з урахуванням фактичних потреб установи у паливно-мастильних 

матеріалах для забезпечення безперервної експлуатації службового транспорту протягом 

планового періоду. 

Для визначення очікуваної вартості закупівлі проведено моніторинг ринку постачальників 

паливних талонів та паливних карток на території України. За результатами аналізу відкритих 

джерел та комерційних пропозицій встановлено, що середня ринкова ціна скрапленого 

автомобільного газу (LPG) для корпоративних клієнтів становить орієнтовно 42–45 грн за літр. 

Очікувана вартість закупівлі 3 000 літрів газу складає орієнтовно від 126 000 грн до 135 000 

грн з урахуванням ПДВ. 

Закупівля талонів на скраплений газ дозволить забезпечити своєчасне виконання 

службових завдань, раціональне використання бюджетних коштів та безперебійну роботу 

транспортних засобів установи. 

Орієнтовні комерційні пропозиції для запиту цін 

Постачальник Електронна адреса Орієнтовна ціна LPG 

ОККО Бізнес sale_fuel@gng.com.ua 43–45 грн/л 

UPG Business  info@upg.ua 42–44 грн/л 

Avantage 7  info@avantage7.com.ua 42–45 грн/л 

Контактні адреси постачальників опубліковані на офіційних сайтах компаній.  

 

Уповноважена особа  

Інституту садівництва НААН                       Віктор Костенко 

https://www.okko.ua/contact-business?utm_source=chatgpt.com
https://fuel-for-business.upg.ua/?utm_source=chatgpt.com
https://avantage7.com/-Kontakti-.html?utm_source=chatgpt.com

